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baui, - onipoc:

® Yto Takoe 1utomaAb GUTYPHI?

® Kakue nBe GpUTYpbI HA3BIBAIOTCS
PaBHBIMU ¢

® Kakue cBoilicTBa IUIOlIaJel Bbl 3HaeTe?
® Yemy paBHa ruiomaLb KBagpara?

® Yemy paBHa riomasb NPAIMOYTOJIbHUKA?
® B Kakux eguMHULIAX U3MePsSeTCs MIOUALb

UTYpHI?



3azava.

CKOJIBKO
MPSAMOYTOTBHUKOB
M300pa)XKeHO Ha
PUCYHKe?

OTBeTt: 15




3anuiuuTe Herno4uKy
KBAJPAaTHBIX eJUHUL, 110
BO3PacCTaHUIO.
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PaccMoTpu Lienoyky v ONMUIIM O 4YeM
OHA TOBOPMUT.




Gopmynbl mIOLAeU IPIMOYTO/IBHUKA U
KBaJpara.




3azaya.

Berauicim 1momaab GUTYpPHI.

23 CM

45 cM

A. 580 cm = b. 1035 cm = B. 455 cm




3ajzaya.

Beravicim mtomaas QUTYPHL.

15 cm

e 8 oM
e 31 CM

2

S OTBeT: 230 cM




3azayva.

[Tnomwaam kakux ¢GUTyp Ha JAHHOM PUCYHKE MOXKHO
BBIYMC/IUTh C TIOMOLIBI0 (GOpPMyn ITUIOWIAAX KBajpaTa M
NIPSIMOYTOJIBHUKA?




BBITTOJTHU CaMOCTOSITe/IbHO:

1)50000 CM BBIPA3UTh B IM, MM, M, KM
2)300 AM> BBIPA3UTh B M>, CM>, MM?, a, Ta.
3)600 IM3 BBIPA3UTH M3, CM3



[TpoBepn cebs:

1) 50000CM=5000M=500M=0,5KM

2) 300M> =30000CM>*=3000000MM> =3M>
=0,03a=0,0003ra

3) 600aM3 =0,6 M3 =
=0,0006IM>=0,0000006CM°>



CBepxy n300pakeH «TPeyroJbHUK» U3 YeTbIipex ¢uryp. Buuzy
M300paKeH TPEYTOTbHUK M3 TeX JKe YeThIpeX PUryp TaKoH xe
riowaauv. Torga OTKyAa MOSABUIOCH 3TO MYyCTOE MeCTO ¢




[IprcMOTpUCHh BHUMATE/IBHO, YTO ThI
BUJIUIID ?




HeoOrnruHas 3amava.

B HekoTOpOM LIapCTBE, B
HEKOTOPOM ToCyZapcTBe Oblia
TaKasi e IUHUIIA JTUHBI -
6ymbamc. /IBop BOKpyr
ABOPIIA UMET CEOPMY
MPSIMOYTOTBHUKA CO
CTOPOHAMHU 50 U 80
6ymbamcoB. /IBopelr cTOsIT B
yIJIy ZBOPIIQ, 3aHUMAsT
KBaJpaT CO CTOPOHOU 20
6ymbamcoB. Llaps pemmin
BBIJIOXKUTD BECh IBOP CHAPYKU
KOBpaMH, UMeBIIUMH pOpMy
MPSIMOYTOTBHUKA CO
CTOPOHAMH 2 | 3 Oymbamca.
CkombKO TTOTpedyeTcst st
3TOr'0 KOBPOB?




[TpakTuyeckass paborTa.

HM3meppTe miomagb OZHOU
CTPaHULBI y9eOHUKA.

KaxoBa miomans Beeit 6ymary, us
KOTOPOI M3TOTOBJIEH OITH yUeOHUK? &

IlocMOTpUTE, KAKOB TUPAXK | "5
y4eOHMKaA, M BBIYMC/IATE, CKOJIBKO [
KBaZ[paTHBIX KWJIOMETPOB OyMaru |

M3PACcX0J0BAaHO Ha U3TOTOBJIeHE

BCeX DK3eMIUISIPOB YuyeOHUKA.
A ns mpou3BoaCcTBa 1000M>
Oymaru TpeOyeTcsi BRIPyOUTH
JIec ¢ 25 ap

C KaKo¥ IJIOAIM MOTpebOoBaIOCh
BBIPYOUTB JieC, UTOOBI BBIITYCTUTD
BeCh TUPAX yueOHUKA?




Pabora B mapax.

1 BApHUaHT. 2 BApHAHT.

1. [lnowanpb TeTpagHOroO

1. [Tlmowmane 1vcra OymMaru
Had Y McTa - 300cMm2. C

TUTOIIATN noTpeodyeTcst
notpeolyeTcs BHP%’&/ITB nec,
Th
BBIPYOUTB J1eC, YTOOBI ATODDBI M3TOTOBH
500 TeTpazei (B
( B Ka)XI0M Imayke 100 JINCTOB), €CJIU C 1a
JINCTOB), €CJIU C 1a MTOTya€TCs 40M2
Oymaru?
MIO/Ty4aeTCsl 40M2
Oymaru?

2. PasMepr OKOHHOTIO

2. Pasamepsl OKOHHOTO CTeKJIA - 100CM -

CTEKJIAa - 100CM - 150CM. 150CM. CKO]II)KO
CkosbKO moTpebdyeTcst norpelyeTcs JeHer
ZleHer /151 yCTAaHOBKH 12 A1 yCTAaHOBKHU 24
oH MPOCTBIX OKOH, eC/Iu
IIACTUKOBBIX OKOH, M3, CTEKOIBHOIO
€CJIM 1M2 IIAaCTUKOBBIX IIOJIOTHA CTOUT 3000

OKOH CTOMUT 6000 py0.? pyo.?




[IpoBepyM OTBeTHI

1. 15a

2. 108000pY0.

2. 108000pYO.




Ilomymann v OTBeTb:

® YTO HOBOro ThHI y3Haa CerogHs Ha
ypoKke?

® Kakue 3a7aHMsI BbI3Ba/IU
3aTPYAHEHUA ¢

® Kakue 3azaHusT THI MPEAJIOKUT OBl
pelnTh Aoma oOpary (cectpe)?

® Kakue 3a7a4¥ MOKA3aJIMCh JIeTKUMHU,
KaK Tbl AyMaellb Mo4Yemy?



HMHTepHeT pecypchi:

http://s48.radikal.ru/
http://www.svarga.su/canvas.files/

http://4smile.in.ua/products pictures/pryamougolniki enl.jpg

http://shkola-int.narod.ru/jpg/ris2.jpghttp://braintension.ru/i

mages/81.]pg

http://school.xvatit.com/images/8/84/16042011 0.png

http://badri286.files.wordpress.com

http://nattik.ru/wp-content/uploads

http://www.fantasy-travel.ru/

http://www.o-prirode.com
http://www.google.ru/imgres

http://malls72.ru/publications/

http://www.google.ru/imgres




